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ПОЗИВ  

ЗА МОБИЛНОСТ УЧЕНИКА У СВРХУ КРАТКОРОЧНЕ РАЗМЕНЕ УЧЕНИКА У ОКВИРУ 

ЕРАСМУС+  2024-1-RS01-KA121- VET-000215412 

Средња економска школа Сомбор je са Фондациојом Темпус потписала споразум о додели 
бесповратних средсава за пројекат 2024-1-RS01-KA121- VET-000215412 у оквиру Ерасмус+ 
програма. Мобилност ученика – краткорочна размена ученика у стручном образовању и 
оспособљавању Позив се односи на краткорочну размену ученика у стручном образовању и 
оспособљавању Средње економске школе Сомбор у организацији GRM NOVO MESTO – CENTER 
BIOTEHNIKE IN TURIZMA, Novo mesto, (Словенија) у децембру 2025. године, у тајању од 12 дана, 
укљујући и дане путовања. У мобилности ће бити укључено 10 ученика из трогодишњег 
угоститељског образовног профила:  
1. смер кувар - 6 ученика  
2.  смер конобар - 4 ученика  
2. Пријава и одабир ученика ће се вршити на следећи начин:  
На позив за мобилност у организацији GRM NOVO MESTO – CENTER BIOTEHNIKE IN TURIZMA, у 
Новом Месту (Словенија) могу се пријавити сви ученици који похађају први, други разред 
образовних профила подручија рада угоститељство и туризам Средње економске школе Сомбор у 
школској 2025/2026. години. При одабиру кандидата ученика водиће се рачуна о успеху ученика, 
укључивању ученика са смањеним могућностима, оствареним постигнућима и резултатима, 
понашању ученика, интересовањима ученика и њиховим хобијима, мотивисаности за учествовањеу 
пројекту. Одабир ученика врши се путем јављања на конкурс који је објављен на огласној табли 
школе и интернет страници школе. Сви ученици, потенцијални учесници пројекта, ће бити детаљно 
инфомисани о пројекту и пројектним активностима.  
Кандидати су приликом јављања на конкурс дужни доставити:  
-Пријаву за учествовање на пројекту и мотивационо писмо.  
Пријаве за конкурс достављају се пратиоцу планиране мобилности сваки радни дан од 8 до 14 часова, 
закључно са 22.10.2025. године. За све пријављене кандидате направиће се процена и бодавање, с 
обзиром на дефинисане критеријуме. Школски пројектни тим ће утврдити коначну листа ученика 
који ће бити учесници мобилности. Резултати пројекта ће бити објављени на огласној табли и 
интернет страници школе. За све додатне информације и питања, можете се обратити пратиоцу 
ученсика на мобилности професорици Јасмини Борић. 

Пројектни тим 


